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Mire figyeljünk, ha helyi adókat csekken otthonról QR kód leolvasás útján 

bankkártyával fizetünk be! 
 
Az Önkormányzati adóhatóságunk magánszemélyek részére biztosítja a készpénzátutalási 
megbízáson - sárga csekken - történő adófizetés lehetőségét. Ez alól kivétel lehet, ha az adózó maga 
kéri, hogy elektronikusan tart kapcsolatot az Adóhatóságunkkal, ekkor a helyi adóbefizetés az 
Elektronikus Önkormányzati Portálon https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap történhet meg.  
 

 
 
A QR-kód egy kétdimenziós vonalkód, amely olyan adatokat tartalmaz, hogy a beolvasást követően 
beazonosítható a befizetni kívánt csekk. A kiadott csekkek QR kódot is tartalmaznak, így Önök 
iCsekk alkalmazással, vagy a számlavezető pénzintézetük applikációjában található QR olvasó 
segítségével is fizethetnek be helyi adókat. 
 
A beolvasást követően a rendszer automatikusan kitölti a csekkhez tartozó adatokat, azonban 

a befizetés előtt feltétlenül javasoljuk ennek ellenőrzését. 
 
Az alkalmazásokban minden postai QR-kóddal rendelkező csekk fizethető a QR-kód befényképezése 
után. Egyes QR kóddal rendelkező postai csekkeknél a beolvasást követően adatok megadására 
lehet szükség, mint pl.: összeg, név vagy cím és befizetőazonosító (amennyiben ezen adatokat a csekk 
kibocsátója a gyártás során nem illesztette be a QR-kódba).  
 
Hogy milyen adatokat tölt ki a rendszer a csekk TC kódjától függ. Van, ahol minden adat szerepel (TC 
kód <31> <51>)1 van, ahol (TC kód <31> <54>)2 egyes adatokat ki kell tölteni (név, cím, befizető 
azonosító).   
 
Az iCsekk alkalmazásban a tranzakciók lebonyolításához minden internetes fizetésre alkalmas 
Mastercard, Maestro és VISA bankkártya felhasználható. A tranzakció bankkártyás vásárlásnak 
minősül, amelyért a Magyar Posta Zrt. külön díjat nem számít fel.  
 
A sikeres befizetésről rögtön visszajelzés érkezik az app-ban és e-mailben tájékoztatást is küld 
a szolgáltató.  
 
 
 

 
1, 2 Csekk jobb alsó sarkán található kód.  
 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap
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Kérjük, ha így fizetnek helyi adókat, úgy a gyorsabb könyvelés érdekében  

a megbízóazonosító (befizetőazonosító) adatait minden esetben szíveskedjék kitölteni!  
(Ez lehet önkormányzati azonosító (mutató) szám, adóazonosító jel, határozat vagy ügyirat szám stb.) 

 

 
 
Előre is köszönjük szíves megértésüket!  
 
Eger, 2024. július hó  
 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága 
 

E-mail cím: ado@ph.eger.hu Honlap cím: www.eger.hu Telefonszám: +36 (36) 523-700 
Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2. 

Ügyfélfogadási idő: hétfő: 13.00-16.00 óráig, szerda: 8.00-12.00 óráig és 13.00-17.00 óráig, péntek: 8.00-12.00 
óráig 

Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: EGERADO Teljes neve: Eger Megyei Jogú Város 
Önkormányzati Adóhatósága KRID azonosítója: 644093165 
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